
 

 
ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Сорок шоста сесія VІІI скликання 

II-засідання 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 24 березня 2026 року  селище Великий Бичків № 1899 

 
Про затвердження Програми  

здійснення компенсації  

частини відсоткових ставок  

за користування кредитами  

у межах Державної програми  

„Доступні кредити 5-7-9%”  

суб’єктам господарювання  

переробної галузі  

промисловості, які  

здійснюють виробництво  

кінцевої продукції для  

споживача, та/або  

сільськогосподарським  

товаровиробникам  

на 2026-2027 роки 

  

Керуючись пунктом 22 ст. 26, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», статтею 91 Бюджетного кодексу України, на 

виконання Указу Президента України від 26.01.2024 № 31/2024 «Про 

Всеукраїнську економічну платформу «Зроблено в Україні», на виконання листа 

обласної військової адміністрації від 11.03.2026 № 06-17/3256,  сесія 

Великобичківської  селищної ради,  

 
В И Р І Ш И Л А  : 

1. Затвердити Програму здійснення компенсації частини відсоткових 

ставок за користування кредитами у межах Державної програми „Доступні 

кредити 5-7-9%” суб’єктам господарювання переробної галузі промисловості, 

які здійснюють виробництво кінцевої продукції для споживача, та/або 

сільськогосподарським товаровиробникам на 2026-2027 роки (додається), та 

передбачити фінансування   в  сумі  - 0,00 тис. грн. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну  комісію  

прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та  

регуляторної політики   (Павло БАСАРАБА) та селищного голову Олега БУРСУ.  

 
Селищний голова      Олег БУРСА  



Затверджено:  

рішенням 46-ї сесії 8 скликання 

ІІ-е засідання 

Великобичківської селищної ради 

від  24.03.2026 року № 1899 

 
ПРОГРАМА ЗДІЙСНЕННЯ КОМПЕНСАЦІЇ ЧАСТИНИ ВІДСОТКОВИХ СТАВОК ЗА 

КОРИСТУВАННЯ КРЕДИТАМИ В МЕЖАХ ДЕРЖАВНОЇ ПРОГРАМИ «ДОСТУПНІ 

КРЕДИТИ 5-7-9%» СУБ’ЄКТАМ ГОСПОДАРЮВАННЯ ПЕРЕРОБНОЇ ГАЛУЗІ 

ПРОМИСЛОВОСТІ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ ВИРОБНИЦТВО КІНЦЕВОЇ ПРОДУКЦІЇ 

ДЛЯ СПОЖИВАЧА, ТА/АБО СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИМ 

ТОВАРОВИРОБНИКАМ НА 2026 - 2027 РОКИ 

 

1. Загальні положення 

 

Відповідно до Указу Президента України від 26 січня 2024 року № 31/2024 

„Про Всеукраїнську економічну платформу „Зроблено в Україні”, з метою 

стимулювання виробництва у переробній галузі промисловості та галузі 

сільського господарства, розширення виробництва, впровадження інноваційних 

технологій, модернізації основних засобів, збільшення обсягів продажу 

вітчизняної продукції, збільшення кількості найманих працівників 
запроваджується компенсація з місцевих бюджетів частини відсотків за 

користування кредитами у межах Державної програми „Доступні кредити               

5-7-9%” суб’єктам господарювання переробної галузі промисловості, які 

здійснюють виробництво кінцевої продукції для споживача, та/або 

сільськогосподарським товаровиробникам. 

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

В умовах війни український бізнес сконцентрований переважно на 

виживанні, безпеці, збереженні працівників i виробництва. За період війни 

український бізнес втратив набагато більше, ніж за два роки пандемії. Обсяг 

завданої шкоди та довгострокові наслідки на сьогодні оцінити важко, адже 
бойові дії на території країни тривають. Однак навіть в умовах війни бізнес 

повинен працювати там, де це можливо, платити податки та давати pecypc для 

продовження оборони. Війна, що триває вже третій рік негативно позначилася 

на діяльності суб'єктів господарювання, які зареєстровані на території 

Великобичківської селищної територіальної громади. Суб'єкти господарювання 

стикаються з проблемами дефіциту або відсутності оборотних коштів для 
розвитку та фінансування діяльності. Як наслідок, сьогодні гостро постало 

питання щодо запровадження усіх можливих шляхів підтримки для зниження 

фінансового навантаження на суб'єктів господарювання, які здійснюють 

діяльність у переробній галузі промисловості, сільського господарства та 

надання фінансової підтримки для забезпечення ïx безперебійної роботи.  

Зі свого боку, органи влади мають докладати максимум зусиль, щоб 
підтримати суб'єктів господарювання у цей нелегкий час.  

Зважаючи на невизначеність тривалості воєнного стану в Україні, розв'язати 

існуючу проблему можливо шляхом розроблення та реалізації даної Програми.  

 

 



3. Мета Програми 

 

Метою Програми є стимулювання виробництва у переробній галузі 

промисловості та галузі сільського господарства; розширення виробництва; 
впровадження інноваційних технологій; модернізації основних засобів; 

збільшення обсягів продажу вітчизняної продукції; збільшення кількості 

найманих працівників, підтримка суб'єктів господарювання для збільшення 

обсягів виробництва, зниження собівартості виробництва кінцевої продукції для 

споживача, збільшення кількості найманих працівників шляхом надання 

компенсації за рахунок коштів бюджету Великобичківської селищної 

територіальної громади частини відсоткових ставок за користування кредитами 

в межах Державної програми «Доступні кредити 5-7-9%» суб'єктам 

господарювання переробної галузі промисловості, які здійснюють виробництво 

кінцевої продукції для споживача, та/або сільськогосподарським 

товаровиробникам. 

 
4. Шляхи виконання Програми та строки її виконання 

 

1. Визначення термінів 

 

4.1. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні: Учасники 

програми: - суб'єкти господарювання: фізичні особи — підприємці, юридичні 
особи, які:  

• зареєстровані в установленому законом порядку на території 

Великобичківської селищної територіальної громади, в т.ч. ті, які релокували 

свою діяльність на територію Великобичківської селищної територіальної 

громади за умови перереєстрації діяльності (внесення змін в ЄДР щодо місця 

реєстрації);  
• провадять господарську діяльність в переробній галузі промисловості та 

здійснюють виробництво кінцевої продукції для споживача;  

• є сільськогосподарськими товаровиробниками;  

• сплачують податки, збори та інші обов'язкові платежідо бюджету 

Великобичківської селищної територіальної громади;  

• отримали кредит в межах Державної програми «Доступні кредити 5-7-9 %» 
(в межах дії кредитних договорів); • не мають заборгованості перед бюджетами 

та державними цільовими фондами по сплаті податків та зборів.  

4.2. Кінцева продукція для споживача — продукція, призначена для 

кінцевого споживання, тобто для безпосереднього задоволення потреб 

споживача.  
4.3. Сільськогосподарський товаровиробник — юридична особа незалежно 

від організаційно-правової форми aбo фізична особа — підприємець, яка 

займається виробництвом сільськогосподарської продукції та/або розведенням, 

вирощуванням та виловом риби у внутрішніх водоймах (озерах, ставках та 

водосховищах) та її переробкою на власних чи орендованих потужностях, у тому 

числі власновиробленої сировини на давальницьких умовах, та здійснює 
операції з її постачання. До сільськогосподарських товаровиробників також 

належать сімейні фермерські господарства, зареєстровані платниками єдиного 



податку четвертої групи згідно із главою 1 розділу XIV Податкового кодексу 

України.  

4.4. Компенсація відсотків — часткове відшкодування в поточному році за 

рахунок коштів місцевих бюджетів відсоткових ставок за користування 
кредитами, залученими в межах Державної програми «Доступні кредити 5-7- 

9%» суб'єктам господарювання переробної галузі промисловості, які здійснюють 

виробництво кінцевої продукції для споживача, та/або сільськогосподарським 

товаровиробникам у розмірі, що не перевищує сплачену суб'єктом 

господарювання суму податку на доходи фізичних осіб та/або єдиного податку 

за попередній календарний рік, що передує даті подачі заявки (далі — 
Компенсація відсотків). Компенсація відсотків Учасникам програми, які 

зареєстровані в установленому законом порядку на території Великобичківської 

селищної територіальної громади, в т.ч. ті, які релокували свою діяльність на 

територію Великобичківської селищної громади здійснюється за рахунок 

видатків: 40 % з обласного бюджету; 60 % з бюджету Великобичківської 

селищної територіальної громади, на території якої зареєстрований Учасник 
програми, який подав заяву.  

4.5. Великобичківська селищна рада визначає представника (голову 

громади, його заступника або іншу уповноважену особу) для участі у засіданнях 

обласної робочої групи з визначення компенсації частини відсоткових ставок за 

користування кредитами в межах Державної програми «Доступні кредити 5-7-

9%» суб'єктам господарювання переробної галузі промисловості, які здійснюють 
виробництво кінцевої продукції для споживача, та/або сільськогосподарським 

товаровиробникам (далі — обласна робоча група).  

4.6. Великобичківська селищна рада в межах програми гарантує участь у 

співфінансуванні компенсації частини відсоткових ставок за користування 

кредитами в межах Державної програми «Доступні кредити 5-7-9%» суб'єктам 

господарювання, які зареєстровані на її території.  
4.7. Великобичківська селищна рада вносить зміни до бюджету в частині 

передбачення субвенції обласному бюджету в сумі, необхідній для здійснення 

компенсації частини відсотків Учасникам програми до кінця поточного 

бюджетного року.  

4.8 Перерахування коштів субвенції з бюджету територіальної громади до 

обласного бюджету здійснюється щоквартально у обсягах та в терміни, доведені 
протоколом засідання обласної робочої групи.  

4.9.Сума компенсації відсотків не може: - перевищувати 1 млн. грн. для 

одного Учасника програми в межах поточного року та не більше 60 % з бюджету 

Великобичківської селищної територіальної громади, на території якої 

зареєстрований Учасник програми, який подав заяву. - бути більше суми 
сплаченого Учасником програми податку на доходи фізичних осіб та/або суми 

єдиного податку за попередній календарний рік, що передує даті подання заяви 

на Компенсацію відсотків.  

4.10. Компенсація відсотків відповідно до Закону України «Про державну 

допомогу суб'єктам господарювання» є незначною державною допомогою 

суб'єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів та підтримки 
малого i середнього підприємництва.  

4.11. Операції, пов'язані з використанням бюджетних коштів, здійснюються 

відповідно до Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів, 



затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 23.08.2012 № 938 (зі 

змінами).  

4.12 Компенсація відсотків за рахунок коштів бюджету Великобичківської 

селищної територіальної громади Учасникам програми здійснюється у межах 
наявних бюджетних призначень у порядку черговості прийнятих Робочою 

групою рішень про надання Компенсації відсотків.  

4.13. Напрями діяльності та заходи Програми наведено у додатку 3 до 

Програми.  

Реалізація Програми здійснюватиметься протягом 2026-2027 років. 

V. Завдання програми 

 

Основним завданням Програми є розв'язання проблеми підтримки суб'єктів 

господарювання переробної галузі промисловості, які здійснюють виробництво 

кінцевої продукції для споживача, та/або сільськогосподарських 

товаровиробників, які зареєстровані на території Великобичківської селищної 

територіальної громади шляхом компенсації їм за рахунок коштів бюджету 
Великобичківської селищної територіальної громади частини відсоткових 

ставок за користування кредитами в межах Державної програми «Доступні 

кредити 5-7-9%».  

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 2 до Програми. 

 

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координацію i контроль за ходом виконання Програми покладається на 

відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради та на заступника 

селищного голови. 

 

Секретар ради                                                      Валентина БОЖУК 

 

 

 



 Додаток 1  

до Програми здійснення компенсації 

частини відсоткових ставок за 

користування кредитами у межах 

Державної програми „Доступні кредити 

5-7-9%” суб’єктам господарювання 

переробної галузі промисловості, які 

здійснюють виробництво кінцевої 

продукції для споживача, та/або 

сільськогосподарським 

товаровиробникам на 2026-2027 роки  
 
 

 
 

ПАСПОРТ 
ПРОГРАМА ЗДІЙСНЕННЯ КОМПЕНСАЦІЇ ЧАСТИНИ ВІДСОТКОВИХ СТАВОК ЗА 

КОРИСТУВАННЯ КРЕДИТАМИ В МЕЖАХ ДЕРЖАВНОЇ ПРОГРАМИ «ДОСТУПНІ 

КРЕДИТИ 5-7-9%» СУБ’ЄКТАМ ГОСПОДАРЮВАННЯ ПЕРЕРОБНОЇ ГАЛУЗІ 

ПРОМИСЛОВОСТІ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ ВИРОБНИЦТВО КІНЦЕВОЇ ПРОДУКЦІЇ 

ДЛЯ СПОЖИВАЧА, ТА/АБО СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИМ 

ТОВАРОВИРОБНИКАМ НА 2026 - 2027 РОКИ 

 

Підстава для розроблення 

Програми 

Закони України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», «Про правовий режим воєнного 

стану», Указ Президента України від 

24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану» (зі змінами), Указ Президента 

України від 26.01.2024 року № 31/2024 «Про 
Всеукраїнську економічну платформу 

«Зроблено в Україні» 

Розробник Програми  

Відповідальні виконавці та 
розпорядники коштів 

Програми 

Великобичківська селищна рада, департамент 
економічного та регіонального розвитку 

обласної військової адміністрацїі – обласної 

державної адміністрацїі (за згодою) 

Термін реалізації Програми 2026-2027 роки 

Перелік місцевих бюджетів, 

які беруть участь у виконанні 

Програми 

Бюджет Великобичківської селищної 

територіальної громади, обласний бюджет  

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми 

 

0,00 грн 

 

 

Секретар ради                  

 

 

 

Валентина БОЖУК 
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 Додаток 2  

до Програми здійснення компенсації частини відсоткових 

ставок за користування кредитами у межах Державної 

програми „Доступні кредити 5-7-9%” суб’єктам 

господарювання переробної галузі промисловості, які 

здійснюють виробництво кінцевої продукції для 

споживача, та/або сільськогосподарським 

товаровиробникам на 2026-2027 роки  
 

 

 

Ресурсне забезпечення 
 

 

 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити 

для виконання програми 

Етапи виконання 

програми 

Усього витрат для 

виконання програми, 

(тис. гривень) 

Обсяг ресурсів, всього, у 

тому числі: 

 500,00 

обласний бюджет 2026-2027 роки 500,00 

бюджет 

Великобичківської 

селищної територіальної 

громади 

2026-2027 роки 0,00 

  
Секретар ради       Валентина БОЖУК 
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Додаток 3  

до Програми здійснення компенсації частини 

відсоткових ставок за користування 

кредитами у межах Державної програми 

„Доступні кредити 5-7-9%” суб’єктам 

господарювання переробної галузі 

промисловості, які здійснюють виробництво 

кінцевої продукції для споживача, та/або 

сільськогосподарським товаровиробникам на 

2026-2027 роки  
 

Завдання та заходи 
ПРОГРАМИ ЗДІЙСНЕННЯ КОМПЕНСАЦІЇ ЧАСТИНИ ВІДСОТКОВИХ 

СТАВОК ЗА КОРИСТУВАННЯ КРЕДИТАМИ В МЕЖАХ ДЕРЖАВНОЇ ПРОГРАМИ 

«ДОСТУПНІ КРЕДИТИ 5-7-9%» СУБ’ЄКТАМ ГОСПОДАРЮВАННЯ ПЕРЕРОБНОЇ 

ГАЛУЗІ ПРОМИСЛОВОСТІ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ ВИРОБНИЦТВО КІНЦЕВОЇ 

ПРОДУКЦІЇ ДЛЯ СПОЖИВАЧА, ТА/АБО СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИМ 

ТОВАРОВИРОБНИКАМ НА 2026 - 2027 РОКИ 

 
№ Зміст заходу Виконавці Строк 

виконан

ня 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансув

аня (тис. 

грн.) 

Очікуваний 

результат та 

результативні 

показники 

виконання 

завдань 

1.  Підтримка та 

популяризація 

підприємницьких 

ініціатив шляхом 

компенсації 

частини 

відсоткових 

ставок за 

кредитами в 

межах Державної 

програми 

«Доступні 

кредити 5-7-9%» 

суб'єктам 

господарювання 

переробної галузі 

промисловості, 

які здійснюють 

виробництво 

кінцевої продукції 

для споживача 

та/або 

сільськогосподарс

ьким 

товаровиробника

м 

Великобичків

ська селищна 

рада, 

департамент 

економічного 

та 

регіонального 

розвитку 

обласної 

військової 

адміністрації 

– обласної 

державної 

адміністрації 

2026-

2027 

роки 

обласний 

бюджет, 

бюджет 

Великобичківс

ької селищної 
територіальної 

громади 

500,00 Надання протягом 

дії Програми 

компенсації 

частини 

відсоткових 

ставок за 

кредитами в 

межах Державної 

програми 

«Доступні 

кредити 5-7-9 %» 

суб’єктам 

господарювання 

переробної галузі 

промисловості, 

які здійснюють 

виробництво 

кінцевої продукції 

для споживача 

та/або 

сільськогосподарс

ьким 

товаровиробника

м 

 Всього:    500,00  

 

Секретар ради       Валентина БОЖУК 

 

 


